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T 160

DIMENSIONI DEL CARRO / CORSA mm / 900 X 370 / 900 / 900 X 370 / 900 1200 X 310 / 1100TELESALVAMOTORE
MAX APERTURA SUL PIANO Ø x h mm 320 X 50 320 X 50 320 X 50 320 X 50 320 X 50 MOTORE MAGGIORATO

A richiesta
DIMENSIONI DEL PIANO mm 1200 X 780 1800 X 780 2500 X 780 2500 X 780 1200 X (475+260) FRENO ELETTROMAGNETICO

PULSANTE D’EMERGENZA
PROTEZIONE PER LAVORARE ALL’ALBERO

MAX APERTURA PROLUNGA PIANO mm / / 400 400 /

PROTEZIONE PER LAVORARE ALLA GUIDA
MAX SPORGENZA MANDRINO DAL PIANO / CORSA mm 180 / 230 180 / 230 180 / 230 180 / 230 180 / 230

ALBERO INTERCAMBIABILE MK5
VELOCITÁ MANDRINO - Ø A RICHIESTA g/min 1500 / 3000 / 4500 / 6000 / 8000 / 10000

VISORE LED DI VELOCITÀ INSERITA
POTENZA MOTORE kW 5,5 (HP 7,5)* 5,5 (HP 7,5)* 5,5 (HP 7,5)* 5,5 (HP 7,5)* 5,5 (HP 7,5)* INVERSIONE DI ROTAZIONE
INCLINAZIONE ALBERO o / -45 / +45 / -45 / +45 / -45 / +45 / -45 / +45 / -5 / +45

VISORE ELETTRICO SOLLEVAMENTO
PESO NETTO kg 460 480 700 720 640 660 800 820 480 500

T 160 C T 160 L T 160 CL T 160 CFTX 160 TX 160 C TX 160 L TX 160 CL TX 160 CF 
Dati tecnici

LA DITTA SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE
MODIFICHE TECNICHE O COSTRUTTIVE.

CZ

HLUČNOST PODLE NORMY ISO 7960 LA eq [dB(A)] 83.9 - 87.3 83.9 - 87.3 83.9 - 87.3 83.9 - 87.3 83.9 - 87.3

T 160

ROZMĚR VOZÍKU / ZÁBĚR mm / 900 X 370 / 900 / 900 X 370 / 90 1200 X 310 / 1100
MAX. ROZMĚR NÁSTROJE POD STOLEM (Ø / h) mm 320 X 50 320 X 50 320 X 50 320 X 50 320 X 50

VÝKONĚJŠÍ MOTOR 7,5 kW

Volitelně
ROZMĚR STOLU mm 1200 X 780 1800 X 780 2500 X 780 2500 X 780 1200 X (475+260)

PŘÍDAVNÝ STŮL  MAX DÉLKA mm / / 400 400 /
MAX VÝŠKA VŘETENE NAD STOLEM / ZÁBĚR mm 180 / 230 180 / 230 180 / 230 180 / 230 180 / 230
OTÁČKY VŘETENA 1500 / 3000 / 4500 / 6000 / 8000 / 10000

VÝMĚNNÁ HŘÍDEL MK5 

VÝKON MOTORU kW 5,5 (HP 7,5)* 5,5 (HP 7,5)* 5,5 (HP 7,5)* 5,5 (HP 7,5)* 5,5 (HP 7,5)*
ROZSAH NÁKLONU HŘÍDELE o / -45 / +45

REVERZACE OTÁČEK

/ -45 / +45 / -45 / +45 / -45 / +45 / -5 / +45

HMOTNOST kg

DIGITÁLNÍ DISPLEJ PRO VÝŠKU HŘÍDELE

460 480 700 720 640 660 800 820 480 500

T 160 C T 160 L T 160 CL T 160 CFTX 160 TX 160 C TX 160 L TX 160 CL TX 160 CF 
Technická data

FIRMA PAOLONI SI VYHRAZUJE PRÁVO TECH-
NICKÝCH NEBO KONSTRUKČNÍCH ZMĚN

PRAŠNOST PODLE NORMY DIN 33893 mg/m3 0,47 0,47 0,47 0,47 0,47

D

DIE FIRMA BEHÄLT SICH DAS RECHT VOR,
EVENTUELLETECHNISCHE ODER BAULICHE 
VERÄNDERUNGEN VORZUNEHMEN.

SCHALLPEGEL NACH ISO 7960 VORSCHRIFT-BEI FRÄSARBEIT LA eq [dB(A)] 83.9 - 87.3 83.9 - 87.3 83.9 - 87.3 83.9 - 87.3 83.9 - 87.3

T 160

SCHLITTENABMESSUNGEN / LAUF mm / 900 X 370 / 900 / 900 X 370 / 900 1200 X 310 / 110 0MOTORSCHUTZSCHALTER
MAX ÖFFNUNG IM TISCH (Ø / h) mm 320 X 50 320 X 50 320 X 50 320 X 50 320 X 50 STÄRKERE MOTOREN

Sonderzubehör
TISCHABMESSUNGEN mm 1200 X 780 1800 X 780 2500 X 780 2500 X 780 1200 X (475+260) ELEKTROMAGNETISCHE MOTORBREMSE

NOT-AUS-TASTEMAX TISCHVERLÄNGERUNGSAUSZUG mm / / 400 400 /
BOGENFRÄSANSCHLAGMAX SPINDELVORSPRUNG VOM TISCH/HUB mm 180 / 230 180 / 230 180 / 230 180 / 230 180 / 230
SCHUTZVORRICHTUNG FÜR ARBEITEN AM ANSCHLAGSPINDELDREHZAHL - Ø NACH WUNSCH UpM 1500 / 3000 / 4500 / 6000 / 8000 / 10000
MK5 AUSWECHSELBARE SPINDEL 

MOTORSTÄRKE kW 5,5 (HP 7,5)* 5,5 (HP 7,5)* 5,5 (HP 7,5)* 5,5 (HP 7,5)* 5,5 (HP 7,5)*
DREHZAHLANZEIGER MIT LEUCHTMELDERN

SPINDELNEIGUNG o / -45 / +45

LINKS - RECHTSLAUF
/ -45 / +45 / -45 / +45 / -45 / +45 / -5 / +45

NETTOGEWICHT kg

ELEKTRISCHE HÖHENANZEIGE
460 480 700 720 640 660 800 820 480 500

T 160 C T 160 L T 160 CL T 160 CFTX 160 TX 160 C TX 160 L TX 160 CL TX 160 CF 
Technische Daten

STAUBEMISSION NACH DIN 33893 VORSCHRIFT-BEI FRÄSARBEIT mg/m3 0,47 0,47 0,47 0,47 0,47

F

LE CONSTRUCTEUR SE RESERVE LE DROIT
D’APPORTER DES MODIFICATIONS TECHNIQUES
OU DE FABRICATION. 

EMISSION DE BRUIT SELON NORMES ISO 7960 - EN FRAISAGE LA eq [dB(A)] 83.9 - 87.3 83.9 - 87.3 83.9 - 87.3 83.9 - 87.3 83.9 - 87.3

T 160

DIMENSION DU CHARIOT / COURSE mm / 900 X 370 / 900 / 900 X 370 / 900 1200 X 310 / 1100TELEDISJONCTEUR DE SECURITE

DIM. MAX OUVERTURE DANS LA TABLE (Ø / h) mm 320 X 50 320 X 50 320 X 50 320 X 50 320 X 50 PUISSANCE MOTEUR MAJOREE

Sur demande
DIMENSIONS DE LA TABLE mm 1200 X 780 1800 X 780 2500 X 780 2500 X 780 1200 X (475+260) FREIN ELECTROMAGNETIQUE

BOUTON D’ARRET D’URGENCEOUVERTURE MAX. RALLONGE DE TABLE mm / / 400 400 /
PROTECTEUR POUR TRAVAIL A L’ARBRESAILLIE MAX MANDRIN HORS DE LA TABLE/COURSE mm 180 / 230 180 / 230 180 / 230 180 / 230 180 / 230
PROTECTEUR POUR TRAVAIL AU GUIDEVITESSE DU MANDRIN - Ø SUR DEMANDE t/min 1500 / 3000 / 4500 / 6000 / 8000 / 10000
ARBRE INTERCHANGEABLE MK 5

PUISSANCE DU MOTEUR kW 5,5 (HP 7,5)* 5,5 (HP 7,5)* 5,5 (HP 7,5)* 5,5 (HP 7,5)* 5,5 (HP 7,5)*
INDICATEUR DE VITESSE A VOYANTS

INCLINAISON ARBRE o / -45 / +45

INVERSION DE ROTATION ARBRE
/ -45 / +45 / -45 / +45 / -45 / +45 / -5 / +45

POIDS NET kg

AFFICHEUR ELECTRIQUE DE MONTE ET BAISSE
460 480 700 720 640 660 800 820 480 500

T 160 C T 160 L T 160 CL T 160 CFTX 160 TX 160 C TX 160 L TX 160 CL TX 160 CF 
Données techniques

EMISSION DE POUSSIERES SELON NORMES DIN 33893 - EN FRAISAGE mg/m3 0,47 0,47 0,47 0,47 0,47

E

EMISION SONORA SEGUN NORMAS ISO 7960 - TOUPI FRESADO LA eq [dB(A)] 83.9 - 87.3 83.9 - 87.3 83.9 - 87.3 83.9 - 87.3 83.9 - 87.3

T 160

DIMENSIONS DEL CARRO / DESPLAZIAMIENTO / 900 X 370 / 900 / 900 X 370 / 900 1200 X 310 / 1100 TELESALVAMOTOR
MAX ABERTURA SOBRE EL PLANO Ø x h mm 320 X 50 320 X 50 320 X 50 320 X 50 320 X 50 MOTOR MÁS POTENTE

A pedido
DIMENSIONS PLANO mm 1200 X 780 1800 X 780 2500 X 780 2500 X 780 1200 X (475+260) FRENO MOTOR E CTROMAGNETICO

mm

PULSANTE DE EMERGENCIAMAX APERTURA DE LA PROLONGACION DE LA MESA mm / / 400 400 /
PROTECCÓN PARA TRABAJAR EN EL EJEMAX SALIENTE MANDRIL DEL PLANO / CARRERA mm 180 / 230 180 / 230 180 / 230 180 / 230 180 / 230
PROTECCÓN PARA TRABAJAR CON LA GUÍAVELOCIDAD MANDRIL - Ø A PEDIDO r.p.m. 1500 / 3000 / 4500 / 6000 / 8000 / 10000
EJE INTERCAMBIABLE MK 5

POTENCIA MOTOR kW 5,5 (HP 7,5)* 5,5 (HP 7,5)* 5,5 (HP 7,5)* 5,5 (HP 7,5)* 5,5 (HP 7,5)*
INDICATOR DE VELOCIDAD CON PILOTOS

INCLINACION ARBOL o / -45 / +45

INVERTIDOR DE ROTACIÓN
/ -45 / +45 / -45 / +45 / -45 / +45 / -5 / +45

PESO NETO kg

VISOR EL CTRICO DE LEVANTAMIENTO
460 480 700 720 640 660 800 820 480 500

T 160 C T 160 L T 160 CL T 160 CFTX 160 TX 160 C TX 160 L TX 160 CL TX 160 CF 
Datos técnicos

EMISION POLVOS SEGUN NORMAS DIN 33893 - TOUPI FRESADO mg/m3 0,47 0,47 0,47 0,47 0,47 LA EMPRESA SE RESERVA EL DERECHO
DE HACER EVENTUALES MODIFICACIONES
TECNICAS O DE FABRICACION.

RU

LA eq [dB(A)] 83.9 - 87.3 83.9 - 87.3 83.9 - 87.3 83.9 - 87.3 83.9 - 87.3

T 160

мм / 900 X 370 / 900 / 900 X 370 / 900 1200 X 310 / 1100

мм 320 X 50 320 X 50 320 X 50 320 X 50 320 X 50

По доп. заказу
РАЗМЕРЫ СТОЛА,  

МАКС. ПРОЕМ НА СТОЛЕ 

РАЗМЕРЫ КАРЕТКИ - ХОД 

МАКС. ДЛИНА УДЛИНИТЕЛЯ СТОЛА 

МАКС. ВЫСТУП ШПИНДЕЛЯ ОТ СТОЛА - ХОД 

СКОРОСТЬ ШПИНДЕЛЯ - Ø ПО ДОП. ЗАКАЗУ  

НАКЛОН ВАЛА 

МОЩНОСТЬ ДВИГАТЕЛЯ,  

ВЕС НЕТТО,  

ОБРАЗОВАНИЕ ПЫЛИ ПО НОРМАМ DIN 33893 – ПРИ ФРЕЗЕРОВАНИИ 

УРОВЕНЬ ШУМА ПО НОРМАМ DIN 7960 –  ПРИ ФРЕЗЕРОВАНИИ

мм 1200 X 780 1800 X 780 2500 X 780 2500 X 780 1200 X (475+260) ЭЛЕКТРОМАГНИТНЫЙ ТОРМОЗ
ДВИГАТЕЛЬ ПОВЫШЕННОЙ МОЩНОСТИ 

ДИСТАНЦИОННАЯ ЗАЩИТА ДВИГАТЕЛЯ
КНОПКА АВАРИЙНОЙ ОСТАНОВКИ
ЗАЩИТА ДЛЯ РАБОТЫ У ВАЛА
ЗАЩИТА ДЛЯ РАБОТЫ У ОГРАЖДЕНИЯ
ВЗАИМОЗАМЕНЯЕМЫЙ ВАЛ МК5

ИЗМЕНЕНИЕ НАПРАВЛЕНИЯ ВРАЩЕНИЯ 

СВЕТОДИОДНЫЙ ИНДИКАТОР ВКЛЮЧЕННОЙ СКОРОСТИ
ЭЛЕКТРОННЫЙ ИНДИКАТОР ПОДЪЕМА

мм / / 400 400 /
мм 180 / 230 180 / 230 180 / 230 180 / 230 180 / 230

об./мин. 1500 / 3000 / 4500 / 6000 / 8000 / 10000

кВт 5,5 (HP 7,5)* 5,5 (HP 7,5)* 5,5 (HP 7,5)* 5,5 (HP 7,5)* 5,5 (HP 7,5)*

o / -45 / +45 / -45 / +45 / -45 / +45 / -45 / +45 / -5 / +45

460 480 700 720 640 660 800 820 480 500кг

T 160 C T 160 L T 160 CL T 160 CFTX 160 TX 160 C TX 160 L TX 160 CL TX 160 CF 
ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

0,47 0,47 0,47 0,47 0,47мг/м3 ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО
ВНОСИТЬ ТЕХНИЧЕСКИЕ
И КОНСТРУКТИВНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ.

EMISSIONE SONORA SECONDO NORME ISO 7960 - TOUPIE FRESATURA LA eq [dB(A)] 83.9 - 87.3 83.9 - 87.3 83.9 - 87.3 83.9 - 87.3 83.9 - 87.3
EMISSIONE POLVERI SECONDO NORME DIN 33893 - TOUPIE FRESATURA mg/m3 0,47 0,47 0,47 0,47 0,47

ot./min




